

2009日本学生陸上競技個人選手権大会ホームページ 訂正とお詫び

平成21年6月16日
社団法人日本学生陸上競技連合

平成21年6月12日～14日に行われました2009日本学生陸上競技個人選手権大会について、ホームページ（PC版・携帯版）に掲載した結果に以下のとおり誤りがありましたので、15日23時に修正ファイル掲載いたしました。

関係の皆様、ホームページをご覧になられた方々にご迷惑をお掛けいたしました。

<男子>

- ・ 100m 予選4組→10秒71は着差あり
- ・ 200m 予選4組→3,4,5,6,7位を記録順に並び替え
7組→21秒75は着差あり
- ・ 400m 予選4組→48秒87は着差あり
6組→48秒28は着差あり
準決勝3組→No.233とNo.427のレーンが入れ替わり
- ・ 800m 予選1組→5,6,7位を記録順に並び替え
- ・ 110mH 予選5組→No.5のコメントを「DNS」を「DSQ」に訂正
- ・ 400mH 予選5組→記録順に順位を並び替え
- ・ 砲丸投 決勝→No.60の2回目の試技を「-」を「×」に訂正
- ・ 円盤投 決勝→No.64の4回目の試技を「50m04」を「50m54」に訂正
→No.2の1回目「43m65」を「45m42」、2回目「43m63」を「44m63」に訂正

<女子>

- ・ 100m 予選1組→12秒40は着差あり
決勝→No.163、12秒10を12秒02に訂正、
No.257、12秒15を12秒10に訂正 それに伴い順位を並び替え
- ・ 200m 予選8組→5,6位を記録順に並び替え
準決勝1組→2,3,6位を記録順に並び替え
準決勝2組→「風:+0.8」を「風:+1.4」に訂正
- ・ 5000m 決勝→順位を記録順に並び替え
- ・ 400mH 予選1組→5,6,7位を記録順に並び替え
- ・ 10000mW 決勝→No.12の記録「49分38秒64」を「49分38秒42」に訂正
- ・ 三段跳 決勝→No.189、3回目の試技の風を「+0.6」を「+0.9」に訂正
→No.286、2・3回目の試技に「-」を追加
- ・ 円盤投 決勝→No.214のコメントに「NM」を追加

以上

社団法人日本学生陸上競技連合ホームページ

<http://www.iuau.jp/> (PC版)

<http://www.iuau.jp/i/> (携帯版)